

# 牛气冲天

青岛海牛队主场5:0战胜深圳队  
积分榜排名第13位脱离降级区



海牛队球员庆祝胜利。

7月12日晚,2023赛季中超第16轮比赛上演一场保级大战,青岛海牛队主场对阵深圳队。本场比赛是青岛海牛队史第300场中超比赛,最终海牛将士火力全开以5:0击败对手,拿到了最近九轮的首胜,在积分榜上的排名上升到了第13位,一举脱离了降级区,保级形势峰回路转。

## 新援首发收获梦幻开局

上一轮7月7日主场1:1被沧州雄狮队逼平之后,青岛海牛队依然排名联赛倒数第二。本场比赛是7月海牛队“三连主”的第二个主场,也是下半赛季的第一场比赛,对深圳队的比赛堪称“6分大战”。另外两个保级对手南通支云队主场对阵大连人队,这场比赛对于保级形势会起到至关重要的影响。

首发方面,青岛海牛队继续派出5名后卫,安德烈和张卫伤愈复出,二次转会加盟球队的内援彭欣力获得首发机会,许东和张卫分居左右两侧边翼卫,沙一博继续出任场上队长,刘佳燊和萨里奇因为累计黄牌停赛,外援康瓜依然因伤没有进入大名单。深圳队同样受到伤病困扰,外援阿奇姆彭没有进入大名单,深圳队只能以全华班阵容应战,青岛籍国脚姜至鹏作为深圳队的队长回到家乡作战。

比赛开场仅4分钟,许东左侧传中,福布斯禁区内高高跃起头球攻门造成深圳队门将扑球脱手,彭欣力跟进补射入网,青岛海牛队1:0领先收获梦幻开局。落后的深圳队在没有阿奇姆彭和亚历山德里尼这两个前场爆点的情况下,单靠国内球员很难组织起有效的反击。第21分钟,塔贝克接张卫直塞走外线突破后下底传中,被深圳队张远挡出底线,随后塔贝克接右侧角球在禁区内头球攻门被深圳队门将接住。第27分钟,陈祥煜接队友外脚背直塞禁区内右侧形成单刀,结果他随后的打门被出击的海牛队门将牟鹏飞挡出。

第35分钟,深圳队队长姜至鹏在没有身体对抗的情况下扭伤了膝盖,他在痛苦倒地的同时立刻做出了换人的手势,队医进行简单处理后姜至鹏被裴帅换下。第43分钟,深圳队郑达伦前场右侧直接兜射后门柱偏出。上半场战罢,青岛海牛队暂时1:0领先深圳队。

## 福布斯上演“帽子戏法”

易边再战,双方均加强了攻势。第54分钟,深圳队郑达伦前场对塔贝克战术犯规被出示黄牌,随

后主裁判跑到场边回看VAR,确认之前糜昊伦主罚的任意球打在了海牛外援安德烈耶维奇的手上,判给了深圳队一个点球。随后深圳队小将夏河扎提主罚点球,但被海牛队门将牟鹏飞扑出底线。

第71分钟,海牛队替补登场的王建明右路过掉糜昊伦,随后禁区内小角度打远角入网,青岛海牛队2:0领先。第75分钟,海牛队右侧任意球传入禁区,福布斯门前扫射破门,青岛海牛队3:0领先。第81分钟,深圳队球员郑达伦禁区内铲倒张卫,主裁判到场边回看VAR之后判罚点球,随后福布斯主罚命中,青岛海牛队4:0领先。第87分钟,福布斯禁区内接队友回敲推射入网,上演“帽子戏法”的同时也帮助青岛海牛队5:0战胜深圳队。

## 海牛洋帅剑指两连胜

这场比赛结束后,青岛海牛队终于拼下了最近九轮的首胜,完成了揭幕战输给对手的复仇。更重要的是,青岛海牛队一战反超深圳队,逃离了降级区。此外,青岛海牛队无论是净胜球还是相互战绩,都优于深圳队,这无疑是保级的一大利好。更为利好的是,本轮比赛两个保级对手南通支云队主场1:1战平大连人队,青岛海牛队积13分联赛排名升至第13位,南通支云队积12分排名第14位,处在降级区的是同积11分的深圳队和大连人队。

在昨晚的赛后新闻发布会上,青岛海牛队主教练安东尼奥点评了本场比赛,“恭喜我的队员们,他们表现得非常好,每一场比赛都奋力拼搏,终于在今晚获得了胜利。足球就是这样,能给人带来振奋的感觉,一场胜利就让人很快乐。”

安东尼奥特别感谢10052名球迷现场见证海牛队收获下半程的“开门红”,“看到球迷非常快乐,我们也很开心,没有球迷我们的工作是没有意义的,感谢球迷的支持。当然这场胜利让我们暂时逃离了降级区,这是非常不容易的。这是下半赛程的第一场比赛,中超联赛重新开始了一个循环。我们跟所有球队都交手过,我们知道自己的实力和所有球队抗衡,我们希望沿着这条路继续努力下去。现在可以稍微休息一下,明天开始我们要专注于7月17日主场对阵河南队的比赛。我们比河南队的积分落后2分,所以下场比赛很重要,我们已经三场比赛不败了,需要保持这种势头。”